## К 50-летию со дня смерти А. II. Чехова



По чеховским местам. Здание ши области, построенное А. П. Чеховым. школы в с. Мелихово, Московской

Фото С. Астафьева,

## Таганрожцы готовятся отметить памятный день

рокую подготовку к чеховским дням. На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях при большом количестве слушателей проходят лекции и доклады на темы: «Всли-кий русский писатель А. П. Чехов», «Чехов и Таганрог», «А. П. Чехов наш современник» и другие. Уже состоялось около ста таких лекций. «Вели-Большое число из них прочитано для тружеников села. Библиотеки проводят

промкие читки рассказов и повестей А. II. Чехова, читательские конференции Чехова, читательские конференции по его произведениям. С большим успехом прощла, например, конференция «Таганрог и Приазовье в творчестве Чехова», проведенная среди честве Чехова», проведенная среди молодежи Орджоникидзевского райомолодежи орджоникидзенского рано-на. Литературно-художественные ве-чера состоялись на многих предпри-ятиях города. Выставки, альбомы, ментажи изготовлены в библиотеках имени А. П. Чехова и имени А. М. Горького. В питературном музее оформалется новая реэкспозиция. Ее подготовили работники музея совместно с учеными Москвы. Здесь много материалов о жизни и творчестве А. П. Чехова. В краеведческом музее создана новая эксплиция, отражающая живнь социалистического таганрога. Подготовлены экспозиции о дореволюционном Таганроге. В городском нарко культуры и отдыха краевецческим музсем организованы выставки на темы: «Таганрог чеховского времени» и «Таганрог социалистический»

Много работ, посвященных Анто-ну Павловичу, готовят его земляки. Художник Стасенко пишет картину «А. П. Чехов и А. М. Горький в Ял-те», художник Яценко работает вад полотном «А. П. Чехов в гостях у Горького». Графическую работу

«Чехов в рабочем кабинете» создает художник Орлов.
В дни подготовки к чеховским дням жители Таганрога большое внимание уделяют благоустройству своего родного города: ремонтируются дороги и тротуары, приводят в порядок морскую набережную в порядок морскую набереж районе каменной лестницы, разбивают новые скверы. На улице Чехова и в привокзальном сквере высажены кусты роз. В городском парке, где так любил отдыхать юноша Чехов, под цветами занята большая площадь. Здесь, как и по всему городу, высажены тысячи новых де-

Трудящиеся Таганрога ведут ши- ревьев и кустарников. Только за последнее время заасфальтировано более четырнадцати тысяч квадратных метров тротуара на улицах города.

Таганрожцы проявляют трогательную заботу о местах, связанных с жизнью писателя-земляка. Приво-дятся в порядок мемориальный домик-музей, где родился писатель, ре-монтируются здания бывшей гимназии и краеведческого музея, основан-ного А. П. Чеховым.

Каждый день в Таганрог прибывают экскурсии и делегации из различных городов страны. Они спешат посетить исторические места, связанные с жизнью А. П. Чехова. домике-музее, литературном красведческом музсях в этом году уже побывало около 800 экскурсий трудящихся различных городов.

Среди коллективов художествен-Среди коллективов художественной самодеятельности начался конкурс на лучшее исполнение произвадений А. П. Чехова. В конкурсе принимает участие самодеятельность клубов металлургов, комбайность клубов металлургов, метал ностроителей, кожевников, лургического техникума, «Вперед» и других предприятий и учреждений. Во Дворце культуры имени Сталина и в городском Доме учителя состоялись концерта—конкурса. первые

В городе начался фестиваль фильзаснятых по произведениям мов, заснятых по произведениям А. П. Чехова. Таганрожцы с интерепросматривают COM кинокартины «Свадьба», «Хирургия», «Беззако-ние», «Анна на шее», «Медведь» и другие. В городском драматическом театре имени А. П. Чехова идет под-готовка к постановке пьес «Чайка» и «Иванов».

В дни подготовки к памятной дате трудящиеся Таганрога укрепляют свои дружеские связи с хлеборобами. Члены городской лекторской группы, преподаватели техникумов, институтов и школ читают в подшефных колхозах лекции о в подшерных колхозах декции о жизни и творчестве Чехова. Коллектив художественной самодеятельности Дворца культуры имени Сталина выезжал в колхоз имени Ленина, Таганрогского района, и дал там большой концерт. Была поставлена инсценировка по рассказу А. П. Чехова «Егерь» Чехова «Егерь», прочитаны наибо-лее известные рассказы писателя.

т. привалова,